Tpera nucmena pabota Il A rum. rpyna 1 HME U [Pe3nMe KJ1ac

Ouenku [ 7-11]=2,[12-15]=3,[16-19]=4,[20-24] =5 TIOECHU

Jlnneapna anreGpa u ananuTHYKa reomerprja mapt 2020 OLICHKa

A) Pentu ru 3agauute IOECHU
1 Yl oz

— X — — —  —
PaMHMHaT62X+ 3}" 2=z+ 10unpaearm—f — -1 T 1 wuMmaaT egHa
3aeaHMUKa ToUYKa CO KoopaAUHaTK:

12
2 ArosioT Mery paMHUHWUTE 3aaeHN CO paBeHKwTe2X+Z =i 2}/; 3)"" 4z=5-x
e:
/2
3 BonyMeHOT Ha TeTpaefapoT OorpaHUYeH CO KOOPAWHATHUTE PaMHUHU U CO
paMHMHaTa4X+ 6y+12z-24=0.
/2
4
PaBeHkaTa Ha HOPManaTta Ha paMHWHaTa 5X+ By- 7Z+ 1 - 0 noenevyeHa oa
ToukaTa (3,-2,4) e:
/2
5 Hajau pacrojanue mer'y napaneinHure paMHUHA 13X-y+62=-6 u 26x-2y+12z=4
/2

6 PasenkaTa Ha paMHMHaTa WTO MMHYBa HKU3 TodkaTta M(7,-5,1), a Ha
KOOpAMHAaTHMTE OCKM OTCeKyBa NMo3nTUBHKM M edHaKBKM OTCedoumn, e:
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xx, YY, zz

MNpasatall* @ = "@; = @3 e HopmanHa co paMHWHaTa

2:Ax+By+Cz+ D= Of aKo BaMu :

/2
8 epumeTapoT Ha TpuaronHukoT co Temnwa Mi(0,0,3), M2(4,0,0) n Ms5(0,0,0) e:
/2
9 Nanenu ce Toukute A(2,6,3) u M(6,2,0). KoopanHaTuTe Ha ToukaTa B, ako
TouykaTa M e cpeanHa Ha oTcedkaTta AB, ce:
/2
. 2y-3z+11=0;x-3y+2-11=0
Pamnnnte X+ £Y-3Z+ 11=U;X-3y+Z-11=U o HOpPMaJTHU aKo
BPeAHOCTa Ha M U3HecyBa:
/2
11
PaBeHkaTa Ha paMHMHaTa Hu3 ToukmTe A(1,1,0), B(0,1,1) n C(0,0,0) e:
/2
12 X+y—-2z+1=0

Hajon pamHuHa koja MuHyBa H13 M(2,3,1) n H13 npaBaTta
2X—-y+2-4=0

/2




